

## ВІДГУК РОБОТОДАВЦІВ

про «Результати самооцінювання

відповідності освітньо-професійних програм:

«Освітньо-професійна програма за освітньо-професійним ступенем  
«фаховий молодший бакалавр»

для спеціальності «Дошкільна освіта» (на основі БЗСО)»,

«Освітньо-професійна програма за освітньо-професійним ступенем «фаховий  
молодший бакалавр»

для спеціальності «Дошкільна освіта» (на основі ПЗСО)»,

«Освітньо-професійна програма за освітньо-професійним ступенем  
«фаховий молодший бакалавр»

для спеціальності «Дошкільна освіта» (на основі ПЗСО:  
термін навчання 2 роки 10 місяців)»

та освітньої діяльності Олександрійського педагогічного фахового коледжу  
імені В.О.Сухомлинського за цими програмами»

Дійсно, результати сомооцінювання відповідності вищезазначених освітньо-професійних програм є об'єктивно висвітленими та відповідають критеріям їх оцінювання.

Вони є вдало сформульованими. Документ має чітку структуру, логічний зв'язок між його складовими частинами. Відповідає вимогам законодавства й, зокрема, стандарту фахової передвищої освіти.

Документом визначені програмні компетентності (інтегральні, загальні та спеціальні), які, дійсно, відображають зміст освітнього процесу.

Наявна відкрита, прозора та зрозуміла для здобувачів освіти система оцінювання їх навчальних досягнень.

Навчаючись за цією спеціальністю здобувачі освіти матимуть можливість здобути компетентності, потрібні для їх подальшої професійної діяльності.

Ураховані тенденції розвитку даної спеціальності в коледжі.

Усі три освітньо-професійні програми спеціальності 012 Дошкільна освіта, за якими готує фахівців Олександрійський педагогічний фаховий коледж імені В.О. Сухомлинського, дійсно мають усі показники для забезпечення високої якості освіти, упровадження їх у практику підготовки фахових молодших бакалаврів.

Директор закладу дошкільної освіти (ясел-садка) №25 Олександрійської міської ради

Вихователь-методист закладу дошкільної освіти (ясел-садка) №25 Олександрійської міської ради



Наталія САЛІВОНИК

Наталія ОЛІЙНИК